

## Регламент чемпионата (2014)Хабаровск. Общие положения

1

Чемпионат России по VSAT (далее Чемпионат) является некоммерческим мероприятием, направленным на популяризацию в России спутниковой связи и услуг на базе малогабаритных спутниковых терминалов (VSAT) в частности.

Чемпионат проводится ежегодно на первой неделе июня (четверг).

2

Организацией соревнований занимается оргкомитет. В оргкомитет входят российские юридические лица, работающие в области спутниковой связи, производства спутникового оборудования, операторы спутниковой связи, представители средств массовой информации.

3

Оргкомитет отвечает за финансирование и организацию всех мероприятий, связанных с Чемпионатом. В своей деятельности Оргкомитет руководствуется принципами открытости и равноправия участников, независимо от представляемых ими организаций.

4

К участию в Чемпионате допускаются команды из двух человек, имеющие опыт работы в области спутниковой связи. От одной компании на чемпионат может быть заявлено, как правило, не более одной команд. В исключительных случаях оргкомитет может принять решение по расширению представительства одной компании в чемпионате. Дотации на проезд и проживание для участников из регионов предоставляются по решению организаторов.

5

Жюри Чемпионата занимается судейством и подведением итогов чемпионата, включая награждение победителей. Также жюри занимается разбором жалоб и апелляций участников Чемпионата. В состав жюри (не менее 4 и не более 9 человек) оргкомитетом избираются наиболее компетентные авторитетные представители отрасли и отраслевых СМИ. В жюри не имеют право входить двое и более лиц, представляющих одну компанию или группу компаний.

6

Оргкомитет обеспечивает максимально широкое освещение Чемпионата и его результатов в отраслевых СМИ. Информация о подготовке и результатах Чемпионата публикуется на сайтах информационных партнеров.

7

В программе соревнований проводятся соревнования по следующим видам:

Соревнования по скоростному изготовлению патчкордов и RF кабелей.

Соревнования по скоростному монтажу VSAT

Соревнования на точность юстировки (наведения) антенны

8

Перед стартом соревнования все оборудование VSAT помещается в заводские коробки (приемопередатчик соединен с облучателем), кабель сматывается в бухты, основание для крепления антенны собирается в транспортное положение.

9

В ходе соревнования участники могут использовать любой собственный механический сборочный инструмент (электрошуруповёрты запрещены), а также электронные инструменты типа GPS ГЛОНАСС приемников, инклинометров и т.д. Участники используют инструмент (ножи и обжимки) либо собственные либо предоставленные организаторами или спонсорами соревнований.

10

Соревнования проводятся при любой погоде, однако во время дождя сборка VSAT не осуществляется. При переменной погоде (при разных погодных условиях), решение о праве на проведение повторного соревнования принимается жюри.

11

При неправильно собранном патчкорде — не прозванивается или не соответствует схеме обжима патчкорда Ethernet 100BASE-T по стандарту 568B — результат команды аннулируется. При неправильно собранном RF кабеле (имеется короткое замыкание на землю) результат команды также аннулируется. При явно выраженном внешнем дефекте изготовленного работоспособного кабеля (несоответствие оси разъема оси кабеля, выбивающаяся из-под разъема оплетка, повреждение разъема) Жюри имеет право добавить к результату участника от 1 до 3 минут.

12

Соревнования проводятся, оцениваются по Правилам соревнований, которые представлены на сайте чемпионата. Подведение итогов в многоборье осуществляется по таблице оценок, представленной также в Правилах соревнований. При одинаковой сумме баллов в итоговом протоколе абсолютного первенства предпочтение отдается команде, набравшей наибольшее количество баллов в более сложном конкурсе.

Градация конкурсов по степени сложности (по убыванию):

1. Соревнование по скоростному монтажу VSAT
2. Соревнование на точность юстировки (наведения) антенны
3. Соревнование по скоростному изготовлению патчкордов и кабелей

13

Призы вручаются командам, занявшим первое, второе и третье место по итогам VSAT-многоборья, а также командам — победителям и призерам в отдельных видах соревнований. Команде, занявшей первое место в Чемпионате в многоборье, вручается Главный приз соревнований. Призы предоставляются спонсорами или партнерами Чемпионата.

14

Организация и финансирование Чемпионата осуществляется компаниями организаторами и спонсорами. Спонсор имеет право иметь не менее одного представителя в оргкомитете и не более одного в жюри Чемпионата.

15

Спонсорам (партнерам) чемпионата предлагаются различные рекламные возможности в зависимости от статуса партнера.